
Ata da reunião da eleição do COMID – AR , biênio 2021-2023. Aos 03  do mês de agosto  de 
2021 ; às 14:00 horas , na sede da Sepol, a Srª Meriluci Martins Secretária “ad hoc “  , 
agradeceu a presença de todos, ressaltando a  importância da eleição do COMID –AR para o 
andamento das atividades do conselho . Verificado o quórum deu-se início a reunião com a   
a leitura da ata da pré reunião , que foi aprovada por todos os presentes . Estando presentes 
as seguintes representações: Ala Governamental : Jerusa G. Boechat  e Diclá Silva de Almeida 
(Sec de Educação) ; Luís Felipe Cypriani de Almeida (Superitendência de Turismo); Maria das 
Graças Marchon Silva e Maria do Socorro C. Nascimento  (Superintendência da  Terceira 
Idade ) , Maria Luiza Lopes de Oliveira (SEPOL),  registre-se a ausência dos representantes da 
Secretaria de Saúde: Maria Regina Duarte Martins e Gilsany  Dorveny Soares ,  os 
representantes da  Ala Não-Governamental : David Schlenz e Alonso Lopes de Souza (SSMA);  
Nely Vieira (CLEMA ) ; Cláudia R. P.Santos (AFADA);  Silvana Oliveira da Silva (APAE) , 
Anderson dos Santos (Paróquia São Sebastião ), registrando a presença do Srº Messias Neves 
da Silva . Dando continuidade , informou aos Conselheiros presentes  ,  reiterando que esse 
mandato em questão seria a vez de um Presidente Governamental e que era necessário o 
entendimento de todos quanto a alternância do presidente , já que os dois últimos mandatos  
foram  da ala não governamental . Os presentes ratificaram a necessidade de que o processo 
tivesse suas considerações aprovadas e que esse procedimento  é válido  e legítimo. Sanada 
as dúvidas a Secretária “ad hoc” , fez algumas considerações acerca do cargo de Presidente e 
suas atribuições , foi perguntado aos membros da ala governamental se existia alguma chapa 
para concorrer ao cargo . A princípio como já sinalizado havia um interesse da Srª Maria das 
Graças Marchon Silva para concorrer com uma chapa , dada a palavra para os demais 
membros da ala governamental a Srª Jerusa G.Boechat também declinou em 
competir,formando uma chapa juntamente com a Srª Cláudia R.P.Santos (Presidente da 
Afada ), não houve registro de   interesse dos demais representantes da ala governamental 
em concorrer . Aberta a votação para os representantes e membros presentes  foi eleita a 
chapa composta pela Srª Jerusa G.Boechat e a Srª Cláudia R.P Santos para representar o 
COMID biênio 2021 -2023 , esclarecendo que poderá haver recondução da diretoria e 
membros  para o próximo biênio .  A Srª Meriluci também explicou aos presentes que o 
Secretário de Política Social, Trabalho, Habitação , Terceira Idade e Desenvolvimento 
Humano , José Domingues Eurico , estaria providenciando a vinda da  servidora  Adriana 
Cleto de Souza para atender o Conselho do Idoso em suas necessidades, já que o 
anteriormente encaminhado Syllas da Costa Ribeiro solicitou o afastamento como membro  
por motivos pessoais . A servidora também seria indicada como membro efetivo da SEPOL, 
aproveitando para informar que a mesma teria noções de expediente para atender a 
estrutura e organização do Conselho, o que obviamente seria de grande valia para secretariar 
o Conselho,  não havendo objeções por parte dos representantes presentes , que concluíram 
que seria de grande relevância a Secretária Executiva ser representante da SEPOL. A Diretoria 
do  Conselho do Idoso biênio 2021 -2023, ficou então , assim constituída : Presidente : Jerusa 
G. Boechat ;  Vice –Presidente : Cláudia R. P.Santos ; Secretária Executiva: Adriana Cleto de 
Souza  ; 1º Suplente : Alonso Lopes de Souza . As Sras Meriluci e Nely Vieira aproveitaram  
para parabenizar a nova diretoria , se colocaram a disposição para auxiliar no que fosse 
necessário,  dando boas vindas aos membros e desejando uma gestão de sucesso e um  



trabalho de excelência aos nossos queridos idosos . A palavra foi dada a nova Presidente Srª 
Jerusa Boechat  , que agradeceu a confiança a ela depositada, ressaltou a importância da 
gestão passada e seus avanços à frente de tão nobre causa e que poderiam contar com o seu 
dinamismo  e  comprometimento  a fim de  realizar grandes avanços no Conselho do Idoso  , 
contando evidentemente com a ajuda de todos  os membros em prol de pleno exercício da 
cidadania e dos direitos dos idosos de Araruama. Dada por encerrada a reunião , sem mais 
nada  a tratar , eu Meriluci Moraes Martins, Secretária ‘ad hoc”  assino a presente.        
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


